
SPRAWDŹ  CZY  POWINIENEŚ  JĄ  MIEĆ

JEŚLI PROWADZISZ SPRZEDAŻ 

 TOWARÓW I USŁUG, TAKICH JAK:

Zwolnienie
podmiotowe

Zwolnienie
przedmiotowe

- finansowe i ubezpieczeniowe,
- związane z odprowadzaniem i oczyszczaniem
ścieków,
- związane ze zbieraniem odpadów.*

TAK NIE

KASA FISKALNA

- komputery, napoje alkoholowe, gastronomia,
- sprzęt radiowy, telewizyjny                              
 i telekomunikacyjny, 
- perfumy i wody toaletowe,
- związane z rozrywką i rekreacją - wyłącznie 
 w zakresie wstępu do wesołych miasteczek,
parków rozrywki, na dyskoteki, sale taneczne.*

*Pozostałe usługi można znaleźć w ROZPORZĄDZENIU
MINISTRA FINANSÓW z dnia 28 grudnia 2018 r. w sprawie
zwolnień z obowiązku prowadzenia ewidencji przy
zastosowaniu kas rejestrujących.

- sprzedaż dla osób prywatnych i rolników
ryczałtowych (tylko gdy!) nie przekroczyła w
roku kwoty 20.000 zł.

Do limitu nie zalicza się takich czynności jak
sprzedaż:
- nieruchomości,
- środków trwałych,
- wartości prawnych i niematerialnych.

Jeżeli sprzedaż rozpoczęta w trakcie roku
podatkowego - limit 20.000 zł liczy się
proporcjonalnie od dnia prowadzenia
sprzedaży do końca roku.

Jeżeli limit 20.000 zł został przekroczony - w
ciągu 2 miesięcy trzeba zarejestrować kasę
fiskalną.  

- fryzjerskich, kosmetycznych,
kosmetologicznych,
- warsztatów samochodowych, uwzględniając
również wulkanizację,
- związanych z wyżywieniem wyłącznie
świadczonych przez stacjonarne placówki
gastronomiczne, w tym również sezonowo oraz
usług w zakresie krótkotrwałego
zakwaterowania.
Pozostałe usługi znajdują się w Artykule 145b.
ustawa o podatku od towarów i usług.

UWAGA! Przedsiębiorca, który kupuje kasę online ma
możliwość skorzystania z ulgi podatkowej - otrzyma
zwrot z Urzędu Skarbowego w kwocie 700 zł.

JEŚLI PROWADZISZ SPRZEDAŻ 

 TOWARÓW I USŁUG, TAKICH JAK:

SPRAWDŹ, KIEDY KONIECZNIE MUSISZ MIEĆ
KASĘ ONLINE. 

JEŚLI PROWADZISZ SPRZEDAŻ 

 TOWARÓW I USŁUG, TAKICH JAK:

*Pozostałe usługi można znaleźć w ROZPORZĄDZENIU
MINISTRA FINANSÓW z dnia 28 grudnia 2018 r. w
sprawie zwolnień z obowiązku prowadzenia ewidencji
przy zastosowaniu kas rejestrujących.

UWAGA! NAWET JEŚLI:
Przekroczyłeś limit przychodu - 20 000,00 zł. ale nie sprzedajesz towarów i usług,
które powodują koniecznie posiadanie kasy fiskalnej - nie musisz jej kupować!

Jakie warunki trzeba spełnić?
- brak osobistego odbioru towarów przez klientów,
- nie przyjmować zapłaty należności w gotówce i przez terminal płatniczy,
- klienci powinni opisywać przelewy (dane jakie są potrzebne to adres nabywcy, imię i
nazwisko, numer zamówienia, data i kwota transakcji),
- obowiązek prowadzenia ewidencji sprzedaży
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